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Ata nº 04/2022 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, 

às (9:32) nove horas e trinta e dois minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Márcio Zanetti, Thiarles Schneider,  

Maria Augustina Lüdtke,  Gilson Schwanz, Neri Leal, Letícia Boettge dos 

Santos, Vivian Rickes Rosa e Maico Adriel Vega. Abrindo os trabalhos o 

Presidente Vereador Márcio Zanetti, dá início a Sessão solicitando ao 

primeiro Secretário, Vereador Maico Vega, a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Agenda para o dia 22 de fevereiro a 

apresentação do Relatório de Gestão – Anexo II (Financeiro), referente ao 

3º Quadrimestre/2021. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência 

Pública para Avalição das Metas Fiscais do III Quadrimestre de 2021, no 

dia 23 de fevereiro de 2022, às 9 horas. GABINETE- Encaminha os 

Projetos de Lei de nº 19/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSOR 

ENSINO FUNDAMENTAL DISCIPLINA DE MATEMÁTICA PARA 

ATUAR NA ESCOLA DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O 

ANO LETIVO DE 2022” e nº 20/2022 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PSICÓLOGO PARA ATUAR NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022”, em regime de 

urgência urgentíssima. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

21/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, 01(UM) MOTORISTA PARA A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO – SMECD”, em regime de urgência urgentíssima. Logo o 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de 

Lei de nº 19, 20 e 21/2022 e o Projeto de Lei de autoria da Vereadora 

Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

AÇÕES VOLTADAS À LEI MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS DE 

ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES FINAIS E DE ENSINO MÉDIO, 

DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO. GRANDE EXPEDIENTE – 

Inscritos os Vereadores Thiarles Schneider, Maico Vega, Letícia Boettge 

dos Santos e Vivian Rickes Rosa. Usando seu espaço o Vereador Thiarles 
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solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia, dos Projetos de Lei de nº 

19, 20 e 21/2022, a suspensão da sessão para as Comissões darem seus 

pareceres e a realização de uma Sessão Extraordinária logo após o término 

desta, para votação final dos mesmos. Também menciona sobre uma 

demanda apresentada pela comunidade quanto as linhas de transporte 

coletivo do município nos finais de semana. Portanto propõe juntamente 

com o Vereador Maico que seja realizado um requerimento de autoria da 

Câmara de Vereadores e enviado a Empresa Kopereck para que viabilize a 

retomada da linha e que o Executivo envie outro, reforçando o pedido. Em 

aparte o Vereador Maico complementa sobre o assunto dizendo que foram 

procurados quanto a esta demanda, acredita que mais vereadores foram 

procurados neste sentido, inclusive já entraram em contato com a Vice-

Prefeita e a mesma se dispôs a ajudar. Portanto além do requerimento, até 

mesmo dependendo, marcar uma reunião com a Empresa, na tentativa de 

solucionar este problema. Em aparte o Vereador Neri solicita que neste 

pedido seja ampliada a linha, além da retomada nos finais de semana, mas 

também o retorno em um dia por semana na Colônia Cerro da Buena com 

destino Pelotas, tendo em vista que os moradores daquela localidade 

ficaram sem transporte para pelotas via Morro Redondo. Portanto gostaria 

da ajuda dos Vereadores neste sentido através de documento ou até mesmo 

uma reunião entre os órgãos públicos Municipais e a empresa. Em aparte a 

Vereadora Maria Augustina fala da importância deste transporte para as 

pessoas se deslocarem entre os municípios. Comenta que já existe uma 

negociação junto com a Vice-Prefeita da troca da empresa de transporte. 

Sendo que a Empresa Kopereck tinha de fornecer um termo de desistência 

daquela linha da colônia e já foi realizado junto ao DAER. Portanto a 

Empresa Bosenbecker está aguardando os tramites finais para oficializar e 

dar início a linha, naquele local. Com a palavra o Vereador Maico agradece 

ao Deputado Federal Maurício Dziedricki, que nesta última quinta-feira 

esteve no município de Morro Redondo, realizando a entrega de um 

automóvel para o Conselho Tutelar do município e agradece aos demais 

envolvidos nesta conquista.  Com a palavra a Vereadora Letícia agradece a 

resposta que teve quanto a um pedido de informação referente a um 

eletricista e sobre as diversas luminárias queimadas, na qual informaram 

sobre a nomeação do novo eletricista, que será organizado a escala de 

trabalho entre a área urbana e rural, previsto ainda melhorias no sistema de 

atendimento e muito em breve a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural e Turismo anunciará a nova forma de solicitação dos concertos. 

Também cumprimenta os Vereadores a respeito da linha intermunicipal da 

empresa KOPERECK. Salienta que esteve em uma reunião com o 
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Presidente da Associação dos Estudantes e o mesmo mostrou-se 

preocupado quanto ao não retorno da linha das 18 horas para Pelotas, tendo 

em vista que os estudantes necessitam para se deslocarem para as 

universidades. Solicita a prorrogação de prazo do Projeto de Lei de autoria 

do Vereador Marcio Zanetti que trata sobre o Hino Municipal. Agradece a 

visita da Deputada Federal Franciane Bayer por sua primeira emenda 

disponibilizada ao Município, precisamente para nosso Hospital e também 

foi lhe entregue em mãos um documento solicitando o apoio a nossa APAE 

e a mesma se colocou à disposição do município. Por último comenta sobre 

o seu projeto que está entrando na sessão de hoje que trata sobre ações de 

referente a Maria da Penha nas escolas e coloca-se a disposição para 

esclarecimento, caso haja dúvidas do mesmo.  Ao usar a palavra a 

Vereadora Vivian agradece a vinda da Deputada Franciane Bayer que 

destinou emenda parlamentar para o município e do Assessor parlamentar 

do Deputado Federal Sanderson que ao visitar o Ginásio de Esportes do 

Município, solicitaram-lhe ajuda quanto ao PPCI, para maior segurança aos 

esportistas e a todos os usuários. Agradece a CORSAN por providenciar 

uma empreiteira para a realização nos reparos dos buracos existentes no 

calçamento causados devido a ligação de água para as residências. E ainda 

a limpeza que será feita na barragem de água que abastece o município. 

Quanto ao transporte municipal, na verdade já estão em tratativas com a 

vice-Prefeita no sentido de tornar possível a realização da mesma. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação as 

solicitações do Vereador Thiarles e da Vereadora Letícia as quais foram 

aprovadas por unanimidade. A seguir é suspensa a Sessão às dez horas e 

dois minutos e reaberta às dez horas e trinta e um minutos.  Tendo a 

Comissão de constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente, apresentados pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei de nº Projeto de Lei de nº 19/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL 

DISCIPLINA DE MATEMÁTICA PARA ATUAR NA ESCOLA DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022”, 

nº 20/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, PSICÓLOGO PARA ATUAR NAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO 

LETIVO DE 2022” e nº 21/2022 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

01(UM) MOTORISTA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO – SMECD”. Discutidos e 
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votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade 

em 1ª votação. INDICAÇÕES: VEREADORES MAICO VEGA, 

THIARLES SCHNEIDER, GILSON SCHWANZ E MARCIO ZANETTI - 

Indicam ao Executivo Municipal, um estudo de viabilidade para a 

realização de uma readequação do mapeamento das áreas de atuação dos 

agentes de saúde de nosso município, para atualização e melhor 

distribuição dos locais de atendimento de cada região, para que os 

moradores possam ser atendidos na Unidade Básica de Saúde (UBS), mais 

próxima de suas residências. VEREADORES MAICO VEGA, THIARLES 

SCHNEIDER, VIVIAN ROSA, GILSON SCHWANZ E MARCIO 

ZANETTI - Indicam ao Executivo Municipal, um estudo de viabilidade 

para aquisição de um terreno ao fundo da Escola Municipal de Educação 

Infantil DARCI Marques Adam, com frente para a Avenida Jacarandá. 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: - Indica Executivo 

Municipal que seja feita a revitalização do canteiro central da cidade, na 

Avenida Jacarandá em frente ao Centro de Eventos Valdino Krause, e que 

o mesmo trabalho possa ser realizado nos demais canteiros da cidade; – 

Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura crie um canal de divulgação 

dos principais serviços disponíveis à população, e também dos 

empreendimentos turísticos, com os seus respectivos contatos. 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao Executivo Municipal 

estude a possibilidade do acordo de cooperação entre SICREDI e a 

Prefeitura para implantação do programa cooperativas escolares nas 

escolas; - Indica ao Executivo Municipal que viabilize Lei Municipal que 

viabilize Lei Municipal objetivando o que se segue: - o aumento ou 

prolongamento da Zona Urbana, nas ruas, estradas e corredores públicos, 

perpendiculares às avenidas e ruas já urbanizadas, em no mínimo 100 m 

(cem metros), dependendo da localização e situação de cada caso. 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS: - Indicam ao Executivo Municipal, que viabilize a contratação 

de mais uma ASSISTENTE SOCIAL; - Indicam ao Executivo Municipal, 

que viabilize a inscrição do Município na Copa RS de Futebol Amador 

realizada pela Secretaria do Esporte e Lazer (SEL) do Governo do Estado. 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE – Indica ao Prefeito 

Municipal para que possibilite “Gratificação especial” para a Assistente 

Social do Município, Sra. Maira Costa Furtado; – Indica ao Prefeito 

Municipal para que juntamente com a Secretaria de Saúde e Assistente 

Social providencie a contratação de um intérprete em libras para 

acompanhar pessoas com deficiência auditiva nas tratativas juntamente ao 
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CRAS; – Indica ao Prefeito Municipal para que dentro do possível, 

disponibilize um servidor ou estagiário para solicitar a primeira via ou 

regularizar títulos eleitores, conforme a necessidade do cidadão. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos 

e para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (03) três de março, às 

(9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:58) dez 

horas e cinquenta  e oito minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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